



浙江温岭厂房倒塌

已致11死33伤3人失联

新华网消息 7月4日16时许,浙江温岭市大溪镇佛陇捷宇鞋厂一幢厂房发生倒塌事故。据浙江温岭市新闻办消息,截至昨日中午,该事故已致11人死亡,33人受伤,其中重伤4人,轻伤和轻微伤29人;现场安全逃生9人,另有3人仍生死不明。

据昨日上午举行的“7·4”房屋倒塌事故

亲历>>
四层厂房瞬间夷为平地

小赵是捷宇鞋厂的员工。事故发生时,他正在3楼流水线操作。“我突然听到一声巨响,紧接着感觉到楼层在震动。”小赵回忆,厂房应该是从靠东头一侧开始坍塌的。感觉到情况不对,小赵赶紧和其他同事快速往楼道跑。“还好跑得快,我们跑出来后,没多久,整排房子都坍塌了。”小赵表示,他和多名同事跑了出来,但是还有好多人被埋在了下面。小赵透露,鞋厂厂房是4年前建的,是砖混结构建筑,总建筑面积五千平方米。

调查>>
坍塌或与违规搭建有关

有消息说,坍塌厂房顶楼曾违规建造了一个大水池,坍塌或许与此有关联。记者在現場看到,坍塌的楼房是最顶层一层直接压下去,底楼并没有倒,记者从现场救援人员口中得知,坍塌层压下去之后天花板与地板之间有一定的空隙,这样有利于人员逃生以及搜救。这说明导致坍塌的力量可能来自上部。从这家鞋厂的另外一栋楼记者发现,这里的楼房是用楼板搭建的,承受力不如混凝土浇筑。在救援现场,也有领导当场指出,发生事故的工厂在没有倒塌的地方存在着违法搭建的问题。资料显示,该鞋厂成立于2010年1月,注册资金198万元。

通报会介绍,4日16时08分,温岭110指挥中心接到报警,位于大溪镇佛陇村的温岭市捷宇鞋材有限公司发生房屋倒塌事故。16时35分,第一辆消防车到达现场,后浙江共调配53辆消防车、302人、5条搜救犬参与救援。

据调查,发生事故的厂房系捷宇公司所



四川一女精神病人敬老院内怀孕

副镇长被暂停工作

新华网消息 近日网上有消息称:四川省眉山市仁寿县四公镇一名48岁女精神病入住敬老院16个月,发现怀孕27周,亲属认为在敬老院可能遭遇强奸或诱奸。4日,仁寿县有关方面透露,接到报案后,警方于3日晚对涉事老人予以控制;当地已对这名妇女展开关爱行动,分管副镇长暂停工作,敬老院院长被免去职务。

据报道,这名妇女患先天性精神病,无

法与人正常沟通,生活不能自理,育有一女,2014年3月丧偶,随后被村干部安排进入四公镇敬老院。今年7月1日,敬老院将其送到附近的松峰乡卫生院检查,结果显示“妊娠”“臀位中孕单胎活产”。

仁寿县委宣传部透露,接到报案后,当地警方于3日晚对涉事老人予以控制,具体情况尚在进一步调查取证中。4日上午,仁寿县四公镇党委政府召开紧急会

议,对分管副镇长鲁天然作出暂停工作的决定,并免去四公镇敬老院院长刘明峰职务。

据了解,仁寿县民政部门已介入调查此事,要求各乡镇对所属敬老院展开排查,严格把关入住对象;同时,加强敬老院内部管理。仁寿县卫计委已对这名怀孕女精神病人展开关爱行动,善后工作正在进行中。

男子借朋友钱买彩票说好中奖平分

中600万后不认账 不服判决外逃被拘

新华网消息 山东菏泽市东明两男子在某彩票投注站购买彩票,一男子使用另外一人的10元钱购买了5注彩票。“你中了分我一半,我中了分你一半。”两人当场达成口头协议。然而次日开奖,该男子购买的彩票中了600万,他却后悔了,其朋友将其诉至法庭。

“若中奖,咱俩平分奖金”

东明的邓某和宋某为朋友关系,两人同在广东打工,工作之余都有买彩票的爱好。

2012年8月25日,邓某、宋某及几位朋友一同来到广东省某市一家福利彩票投注站,购买彩票。宋某先是使用邓某上期中奖15元的彩票换购了5注,工作人员找零5元。随后,宋某便将找回的5元现金及兑过奖旧彩票一起还给邓某,即相当于宋某利用邓某的10元钱购买了自己的5注彩票。

10分钟左右,邓某自行从宋某裤兜内拿出4张100元钞票,用其中的10元购买了他的5注彩票,而当邓某将剩余的钱还给宋某时只有380元。“这10元钱我不给你了,今天我们俩买的彩票算我们两人合伙,你中

了分我一半,我中了分你一半。”邓某的这一说法得到宋某同意,就未向其索要10元钱。次日开奖后,邓某所购买的彩票中得一等奖600万元,除去所得税,邓某实际领取中奖款有480万元。但是,对于自己中得大奖一事,邓某一直未告知宋某。

口头协议受法律保护

事后,邓某中得600万大奖一事被新闻媒体报道,被蒙在鼓里的宋某方才得知。邓某一直在隐瞒自己中奖一事。于是,宋某找到邓某,向其索要一半中奖款,而邓某拒不支付。宋某见邓某反悔,为维护自己的合法权益,诉至广东省某市第一人民法院。

该案争议的焦点为双方所作的证言,孰更具真实性?被告邓某有无向原告作出“若中奖,平分奖金”的承诺?

根据《中华人民共和国合同法》第十条规定:“当事人订立合同,有书面形式、口头形式和其他形式。”依法成立的合同,对当事人具有法律约束力,当事人应当按照约定履行自己的义务,不得擅自变更或者解除合同。

法院认为,原、被告双方达成的口头协议系双方当事人真实意思表示,为合法有效,受法律保护,双方均应按照约定享有权利及履行义务,故被告在领取彩票中奖款后,应当依约定想向原告支付一半中奖款。

为逃避还款外逃被刑拘

记者了解到,在广东省当地人民法院一审受理该民事纠纷后,一审判决被告邓某向原告宋某支付一半彩票中奖款。一审结束后,邓某向该市中级人民法院提起上诉,中级人民法院驳回上诉,维持一审原判。事后,邓某一直未履行判决,宋某则向法院申请强制执行,邓某外逃。2015年3月,东明县公安局接县人民法院提出的案件移交请求后,缜密侦查,多方查访,最终确定嫌疑人邓某在河南省某地的落脚点。

6月30日,刑警三中队民警在当地警方的配合下,将邓某抓获归案。

目前,嫌疑人邓某因涉嫌拒不执行判决、裁定罪被东明警方依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

飞机“千里送心”
国内最长距离
人体器官运输完成

新华网消息 7月4日20:26,从广州白云机场起飞的搭载着一颗待移植活体心脏的南方航空CZ6378航班降落在长春龙嘉机场,航程长达3000多公里的“千里送心”接力终于完成,这是目前国内最长距离的一次活体器官运输。降落后,器官立即被送往医院手术室植入病患体内,接受移植的病患目前仍在观察中。

7月4日上午,南方航空接到北京安贞医院来电,称有一颗活体心脏需要搭乘当天下午16:40起飞的CZ6378航班从广州前往长春,等待进行移植手术的是来自内蒙古的一名男性病患,因患有心肌扩张病,其心脏已坏死,病情危急,目前只能靠人工心脏维持起搏。

北京安贞医院医生贾一新透露,由于活体心脏离体后的存活时间仅有6个小时,而该航班飞行时间需4小时,也就是说,要保障活体心脏可用,地面的流程不能超过2小时。

经协调,16:03,贾一新携带活体心脏抵达机场,机场方面为其开辟绿色通道,还安排了摆渡车将其接往登机口。从抵达到登机,前后仅用时不到15分钟。飞机提前10分钟起飞,并于20:26降落。

飞机落地后,携带器官的医生最先下飞机乘坐机场救护车摆渡到机场外,将器官交给病患所在的吉林大学第一医院医护人员,随后,器官直接被送往医院手术室植入病患体内。目前,接受手术的病患仍在观察中。

北京失控车辆撞向公交车站致5人死亡

新华网消息 北京市房山区昨日清晨发生一起两车接触后撞向公交车站的事故,已造成5人死亡。

北京警方当天中午发布消息,5日6时20分许,在房山区京周路城关街道顾册村北,一辆京P号牌丰田小客车与一辆冀A号牌菱帅小客车由西向东行驶中发生接触,后失控撞向路边公交车站,现场造成4人死亡、1人受伤。记者从相关部门了解到,这名伤者经医院抢救无效已死亡。

事故发生后,警方立即赶赴现场抢救伤者并开展工作,目前事故正在进一步调查处理中。

浙江纪检官员跳楼初判因抑郁自杀

新华网消息 昨日中午12点21分,一男子在浙江嘉兴海宁市行政中心12楼跳楼身亡。随后记者从当地官方获悉,死者姓杨,男,47岁,海宁人。事发前,杨某任海宁市纪委派驻信访局纪检组长。

事发后,经公安部门初步调查,在死者杨某汽车发现精神类药品“艾司唑仑”,在其办公室发现有“谷维素片”(主治神经衰弱症等);后经向海宁市纪委了解,杨某身亡排除纪委调查可能。

另据杨某家属和单位同事反映,杨某炒股也无经济纠纷或往来欠款,但近期有焦虑和抑郁表现。杨某此前曾有过自杀念头,后来被家属劝阻。目前,初步判断其系因抑郁跳楼。

具体原因警方还在调查中。

东莞一工厂发生火灾过火面积2千平方米

新华网消息 记者从广东省东莞市消防部门获悉,昨日10点半左右,位于东莞万江镇的一处工厂发生火灾,所幸无人员伤亡。

据介绍,发生火灾的是一家电子工厂,火灾过火面积达2000平方米。由于火灾现场堆满了易燃的音响和木材,火势很大,并产生大量浓烟。

据了解,工厂有700多名员工,由于是星期天,大部分员工休息,只有少部分员工上班,着火后被全部疏散。

目前火灾原因仍在调查中。